
В Хабаровском крае проводится проверка по информации, размещенной в СМИ, о проживании группы детей из оздоровительного лагеря в условиях, не отвечающих требованиям безопасности

В средствах массовой информации размещены публикации о том, что группа детей из загородного оздоровительного лагеря «Олимп», расположенного в Николаевском районе, проживала в помещении, не отвечающем требованиям безопасности.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, в ходе которой также будет дана оценка действиям руководства лагеря на предмет наличия состава преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По результатам проверки будет принято процессуально решение.

15 Августа 2019

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1382142>